
ЗВІТ З ВИХОВНОЇ РОБОТИ,  

ЗДІЙСНЮВАНОЇ У НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОМУ ІНСТИТУТІ  

ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ 

протягом 2019-2020 навчального року 

 

Виховання студентів у Навчально-науковому інституті педагогіки і 

психології здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 15 вересня 1999 року № 1697 «Про затвердження Національної програми 

патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, 

розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства» та Концепції 

національного виховання студентської молоді, затвердженої колегією 

Міністерства освіти і науки 25.06.2009 р. (протокол №7/2-4) перш за все, через 

формування світоглядного розвитку майбутніх вчителів початкової школи, 

спеціальних педагогів, вихователів дошкільних навчальних закладів, 

соціальних працівників та психологів. У процесі навчання студенти вивчають 

усі правові документи, які забезпечують захист дітей України. Належна увага 

приділяється вивченню й аналізу національної програми «Діти України».  

В умовах демократизації, інтеграції України у європейське 

співтовариство, переходу до ринкової економіки, реформування освітньої 

галузі у контексті Болонського процесу формується нова концепція виховання 

молоді.  

Стрижнем усієї системи виховання в Україні є національна ідея, яка 

відіграє роль об’єднуючого консолідуючого фактору в суспільному розвитку, 

спрямованого на вироблення життєвої позиції людини, становлення її як 

особистості, як громадянина своєї держави. Національний характер виховання 

полягає у формуванні молодої людини як громадянина України незалежно від її 

етнічної приналежності.  

Одночасно в умовах світової глобалізації, входження України в 

Європейський простір процес виховання має забезпечувати залучення молоді 

до світової культури та загальнолюдських цінностей і норм, формування 
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толерантності до інших точок зору, розуміння відмінностей між людьми у 

культурі, побуті та звичаях, у переконаннях і віруваннях як між народами, так і 

між етнічними, релігійними та іншими групами. Мета виховання – формування 

гармонійно розвиненої людини, високоосвіченої, соціально активної й 

національно свідомої, наділеної глибокою громадянською відповідальністю, 

високими духовними якостями, родинними і патріотичними почуттями, яка є 

носієм кращих надбань національної та світової культури, здатна до 

саморозвитку і самовдосконалення. 

Формування інтелігенції, сприяння збагаченню та оновленню 

інтелектуального генофонду нації, виховання духовної еліти – завдання, що 

стоїть перед науково-педагогічним колективом на одному рівні з підготовкою 

висококваліфікованих фахівців. 

В основу функціонування навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології покладено концепцію перспективної діяльності ННІПП СумДПУ 

імені А. С. Макаренка та концепцію його виховної роботи, затверджені Вченою 

Радою СумДПУ імені А. С. Макаренка (Протокол № 6 від 25.02.02 року). Дані 

концепції відповідають закону України «Про освіту», урядовій програмі «Діти 

України», державній програмі «Освіта – XXI століття». Національна доктрина 

розвитку освіти України у ХХІ столітті вказує на необхідність створення умов 

для гармонійного розвитку підростаючого покоління. 

Навчально-науковий інститут педагогіки і психології спрямовує свою 

діяльність на: 

- організацію та здійснення на відповідному вимогам державних 

стандартів рівні навчально-виховного процесу з дисциплін, визначених 

навчальним планом з метою підготовки висококваліфікованих фахівців; 

- удосконалення форм і методів проведення навчально-виховного 

процесу; 

- організацію та здійснення систематичної виховної і профорієнтаційної 

робіт зі студентами. 
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У Навчально-науковому інституті педагогіки і психології здійснюється 

контроль за проведенням виховної роботи серед студентів за основними 

напрямами: 

- розвиток високого рівня професіоналізму, який включає глибокі 

спеціальні знання та фахову підготовку; 

- виховання майбутніх спеціалістів авторитетними, 

висококваліфікованими, високоосвіченими особистостями, носіями високої 

світоглядної, професійної, інтелектуальної, політичної та фізичної культури; 

- становлення чіткої громадянської позиції студентської молоді, 

сприяння прагненню до самоосвіти, саморозвитку, самовиховання, 

самовдосконалення; 

- виховання почуття колективізму, вміння працювати у команді, 

здатність до розвитку високих естетичних смаків та ідеалів; 

- пропаганда здорового способу життя, запобігання вживанню 

студентами алкогольних напоїв, тютюну, наркотиків. 

 

5.1. Організаційно-методична робота 

Організаційно-методична робота є невід’ємною складовою виховної 

роботи. В межах цього напряму здійснюється планування та аналіз діяльності, 

ведеться поточна документація, здійснюється підготовка матеріалів з виховної 

роботи, підвищується рівень професійної кваліфікації кураторів та інше.  

З метою удосконалення організаційно-методичної роботи були проведені 

наступні заходи: 

1. Призначення кураторів академічних груп (серпень). 

Відповідно до рішення вченої ради інституту було призначено 

кураторами академічних груп на 2019-2020 навчальний рік наступних 

викладачів навчально-наукового інституту педагогіки і психології: 
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Група Спец. Куратор 

0011 СО Лобанова Олена Василівна 

0012 ПО Васько Ольга Олександрівна 

0012 СТН ПО Колишкіна Алла Петрівна 

0014 ДО Харькова Євдокія Дмитрівна 

0014 СТН ДО Бутенко Віта Григорівна 

0015, 0016 СР, СЗ Гончаренко Олена Володимирівна 

0015 СТН 

0016 СТН 

СР 

СЗ 

Кирилюк Ганна Василівна 

0017 Пс Дворніченко Лариса Леонідівна 

0018 

0018 СТН 

МСКД Пономаренко Людмила Іванівна 

0019 Мен Максименко Тетяна Михайлівна 

0021 СО Колишкін Олександр Володимирович 

0022 ПО Рубан Лариса Іванівна 

0022 СТН ПО Пушкар Лариса Вікторівна 

0024 ДО Шаповалова Ольга Віталіївна 

0024 СТН ДО Гаврило Олена Іллівна 

0025, 0026 СР, СЗ Знобей Олексій Володимирвич 

0025 СТН 

0026 СТН 

СР 

СЗ 

Іонова Ірина Миколаївна 

0027 Пс Усик Дмитро Борисович 

0028 

0028 СТН 

МСКД Шевченко Таїсія Станіславівна 

0031 СО Любчич Наталія Вікторівна 

0032 ПО Колишкіна Алла Петрівна 

0034 ДО Бутенко Віта Григорівна 

0035,0036 СР, СЗ Клочко Олексій Олександрович 

0037 Пс Мотрук Тетяна Олександрівна 

0038 МСКД Гончаренко Олена Володимирівна 

0041 КО Чобанян Анна Варужанівна 

0042 ПО Пушкар Лариса Вікторівна 

0044 ДО Гаврило Олена Іллівна 

0045 СР Поляничко Анжела Олександрівна 

0047 ПП Василевська Олена Іванівна 

0050 ОПН(ПВШ) Корж-Усенко Лариса Вікторівна 

0051 КО Косенко Юрій Миколайович 

0052 ПО Парфілова Світлана Леонідівна 

0054 ДО Данько Наталія Павлівна 

0055, 0058 СР, МСКД Поляничко Анжела Олександрівна 

0057 ПП Пасько Катерина Миколаївна 

0059 Мен (АМ) Довгополова Ганна Геннадіївна 

0059 Мен (УНЗ) Скоробагатська Оксана Іванівна 

0060 ОПН(ПВШ) Корж-Усенко Лариса Вікторівна 
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0060 ОПН(МВР) Чистякова Ірина Анатоліївна 

0061 КО Боряк Оксана Володимирівна 

0062 ПО Васько Ольга Олександрівна 

0064 ДО Харькова Євдокія Дмитрівна 

0065 СР Полякова Ольга Михайлівна 

0067 ПП Ніколаєнко Сергій Олександрович 

0068 МСКД Поляничко Анжела Олександрівна 

0069 Мен (АМ) Довгополова Ганна Геннадіївна 

0069 Мен (УНЗ) Скоробагатська Оксана Іванівна 

 

Основною ланкою в системі навчально-виховного процесу є педагог – 

наставник академічної групи – куратор, який безпосередньо забезпечує 

організацію виховної роботи як в навчальний час (на кураторських годинах) так 

і за його межами. Діють певні важелі управління роботою кураторів: навчання, 

наради, звіти на засіданнях кафедри, атестація при укладені контрактів, тощо. 

Академічними кураторами вчасно були складені плани виховної роботи. 

При плануванні виховної роботи кураторами були враховані всі напрями 

діяльності. 

Особливу увагу було приділено роботі академічних кураторів І курсу. 

Академічні куратори І-ІІ курсів протягом року відвідували семінари, які 

організовувалися відділом виховної та соціальної роботи та психолого-

консультаційною службою СумДПУ імені А. С. Макаренка. Основною метою 

цих заходів було налагодження організаційної, навчальної, виховної роботи в 

групах. Із впровадженням кредитно-модульної системи велика увага з боку 

академічних та індивідуальних кураторів приділяється саме навчальній роботі 

студентів: пояснюються особливості даної системи оцінювання, здійснюється 

контроль за успішністю студентів, проводиться індивідуальна консультаційна 

робота. 

У кінці жовтня психологічною службою університету було проведено 

анкетування серед першокурсників щодо їх адаптації до особливостей навчання 

у нашому ВНЗ. Результати опитування свідчать про високий рівень адаптації 

першокурсників інституту педагогіки і психології. 

Більшість кураторів опікуються як навчальними і науковими 

досягненнями студентів, так і формуванням колективів студентських груп. 
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Кураторами ведеться активна виховна робота. За сприяння директорату 

куратори разом зі студентами є постійними відвідувачами музеїв, театрів, 

кінотеатрів та виставок, організують і проводять екскурсії містом Суми та 

туристичні походи. 

Куратори академічних груп регулярно проводили кураторські години, 

брали участь у семінарах кураторів груп, відвідували гуртожиток студентів з 

метою виявлення житлових умов, проводили систематичну роботу серед 

студентів щодо покращення їх успішності. 

За результатами першої атестації та анкетування стосовно адаптації були 

проведені традиційні батьківські збори для батьків першокурсників. На зборах 

були присутні директор, заступники директора, академічні куратори й 

викладачі інституту, які викладають на І курсі. Практика показує, що така 

спільна праця дає відповідні позитивні результати.  

Директорат і куратори слідкують за станом здоров’я студентів, 

викладачів та співробітників. Директорат є відповідальним за своєчасне 

проходження студентами медичного та стоматологічного оглядів. 

Серед заходів організаційного напряму в інституті організовується участь 

студентів у роботі методичних та методологічних семінарів університету, в 

обласних, міжвузівських науково-методичних конференціях з питань виховання 

молоді, різноманітних тренінгах тощо. 

2. Зустріч професорсько-викладацького колективу з батьками та 

першокурсниками (1.09.2019). 

3. Зустріч директорату з першокурсниками з метою ознайомлення з 

концепцією виховної роботи та з основами кредитно-модульної системи 

(1.09.2019). 

4. Участь в обласних, міжвузівських, науково-методичних 

конференціях, семінарах, нарадах з питань виховання молоді (згідно з планами 

ректорату). 

5. Участь в методичних семінарах та нарадах заступників деканів з 

виховної роботи (перший вівторок кожного місяця). 
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6. Залучення студентів до гуртків художньої самодіяльності, наукових 

гуртків, спортивних секцій, органів студентського самоврядування та 

студентської профспілки (вересень). 

7. Постановка студентів першого курсу на облік в профком студентів та 

аспірантів СумДПУ імені А. С. Макаренка (вересень). 

8. Участь у семінарі для старост, організованому та проведеному 

представниками психологічної служби університету. 

9. Проведення виборів органів студентського самоврядування І курсу.  

10. Ознайомлення студентів першокурсників з історією університету, 

відвідування музею університету (вересень-жовтень 2019 року). 

11. Налагодження співпраці з психологічною службою університету 

(протягом року). 

12. Затвердження планів виховної роботи груп (вересень 2019 року). 

13. Затвердження графіку відвідування кураторами академічних груп 

студентів, які проживають у гуртожитку (вересень 2019 року). 

14. Проведення виборів студентського директора НН ІПП (листопад 

2019 року). 

15. Участь кураторів першого курсу у семінарі для кураторів, 

проведеного психологічною службою університету (21.11.2019). 

16. Проведення нарад з кураторами академічних груп (перша середа 

кожного місяця).   

17. Прийом заяв на поселення на наступний рік та розподіл студентів по 

кімнатам (травень-червень). 

18. Реалізація цільових програм виховної роботи за різними напрямами 

(протягом року). 
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5.2. Національно-патріотичне та громадянське виховання 

Вища школа є могутнім фактором виховання громадян своєї країни. 

Одним із основних завдань загальноосвітньої і вищої школи, громадських 

установ та організацій є формування світогляду кожної молодої людини, 

виховання свідомого й активного члена суспільства, обізнаного з процесами, 

що відбуваються в країні та за її межами, громадянина із високими 

патріотичними почуттями, готового до трудового й героїчного подвигу в ім’я 

України. Сучасна вища школа повинна формувати не просто спеціаліста з тієї 

чи іншої галузі, а й патріота, який не може бути байдужий до долі Української 

держави, економіки, освіти та культури. 

Завдання національно-патріотичного виховання студентів успішно 

розв’язуються за дотримання таких педагогічних умов: пробудження інтересу 

до історичного минулого рідного народу, його героїчної боротьби за волю, 

свободу і незалежність; стимулювання захоплення високою духовністю, 

гуманістичними цінностями, глибоким патріотизмом наших предків, їхньою 

вірністю народу, відданістю його ідеалам; формування наукових засад 

національної ідентифікації особистості, розуміння критеріїв визначення рідної 

мови, культури, народу; формування системи знань про національні потреби, 

інтереси українського народу, його високі культурно-історичні, морально-

духовні набутки; врахування особливостей виховання національно-

патріотичних поглядів, переконань, ідеалів, цінностей особистості; виховання 

умінь і навичок застосування, збереження і творення нових виробів, зразків 

декоративно-ужиткового мистецтва, практичної участі студентів у розвитку 

цього виду мистецтва; формування поваги до Конституції України, інших 

законів, правових норм нашої держави, почуття господаря рідної землі, 

володаря становища; виховання обов’язків перед родом і народом, рідною 

землею і Батьківщиною, відповідальності за розвиток своєї мови, культури і 

духовності, незворотність державотворчих процесів в Україні. 
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Формування в студентів історичної пам’яті, національної свідомості і 

самосвідомості, національної гідності, глибоких патріотичних почуттів, 

поглядів здійснювалось через наступні заходи: 

1. Проведення урочистої зустрічі зі студентами першого курсу та їх 

батьками (1.09.2019). 

2. Участь в університетській церемонії посвяти в студенти (1.09.2019). 

3. Відвідування вступного заняття для першокурсників, організованого 

ректоратом (історія університету, студентське самоврядування, волонтерський 

рух) (3.09.2019). 

4. Організація екскурсії студентів 1 курсу до музею СумДПУ імені 

А.С. Макаренка (вересень-жовтень 2019 року). 

5. Проведення посвяти в студенти першокурсників спеціальностей 

«Соціальна робота», «Соціальне забезпечення» та «Менеджмент 

соціокультурної діяльності» (12.09.2019). 

6. Відвідування студентами і викладачами літературного заходу, 

проведеного Науковою бібліотекою СумДПУ імені А.С. Макаренка до 250-

річчя від дня народження українського поета І.П. Котляревського, (вересень 

2019 року). 

7. Святкування Міжнародного дня миру (21.09.2019)  

8. Участь у нараді з питань реалізації в Сумському регіоні проєкту 

«Просування гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в 

рамках реформи децентралізації в Україні» на базі ОДА Сумської області 

(25.09.2019). 

9. Зустріч з представниками молодіжної громадської організації 

«Ромський молодіжний конгрес» у рамках соціального проєкту на підтримку 

ромської громади України (27.09.2019). 

10. Відзначення Міжнародного дня людей похилого віку (1.10.2019).  

11. Святкування Міжнародного дня соціального педагога (2.10.2019). 

12. Проведення урочистих заходів з нагоди Дня працівників освіти 

(3.10.2019). 
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13. Перегляд в Сумському обласному краєзнавчому музеї експозиції 

«Революція Гідності та АТО: сумський вимір», присвяченої борцям за свободу і 

незалежність України (8.10.2019).  

14. Привітання чоловічої частини професорсько-викладацького складу та 

студентства ННІПП з Днем захисника України, який відзначають у День 

Покрови Пресвятої Богородиці, День українського козацтва та річниці 

створення УПА (14.10.2019). 

15. Участь студентів і викладачів кафедри СРіМСКД у Всесвітній 

щорічній акції «Хода за свободу / Walk for Freedom», присвяченої боротьбі з 

торгівлею людьми (18.10.2019). 

16. Проведення одним із засновників ГО «Сумська платформа реформ» 

Максима Корнієнком навчально-просвітницького семінару для студентів 

«Громадянська свідомість. Нахіба воно мені?» (в рамках Програми сприяння 

громадській активності «Долучайся!» за фінансової підтримки агентства США 

з міжнародного розвитку (USAID)) (жовтень 2019 року). 

17. Святкування Дня працівника соціальної сфери України (3.11.2019). 

18. Святкування Дня студента (17.11.2019). 

19. Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» з метою  

привернення уваги громадськості до проблеми подолання насильства в сім’ї, 

захисту прав жінок в Україні та сприянню утвердження ненасильницької 

ідеології в українському суспільстві (25.11.2019 – 10.12.2019). 

20. Відвідування вистави «ГалюциНація» від Сумського театру 

«Нянькіни» в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

(25.11.2019). 

21. Святкування Дня Святого Миколая (19.12.2019). 

22. Відвідування презентації науково-бібліографічного покажчика 

«Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка на 

шпальтах періодичних видань (1924-2019 рр.)» до 95-ї річниці з дня заснування 

Педагогічного (18.12.2019). 
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23. Участь викладачів і студентів в урочистостях з нагоди 95-річчя 

створення СумДПУ імені А.С. Макаренка в Академічному театрі драми та 

музичної комедії (17.12.2019). 

24. Проведення конкурсу творчих історико-педагогічних студентських 

робіт до 95-ї річниці СумДПУ імені А.С. Макаренка (жовтень-грудень  

2019 року). 

25. Проведення у приміщенні Сумської обласної філармонії урочистостей 

з нагоди вручення дипломів ОР Магістр випускникам Навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології (11.01.2020) 

26. Привітання викладачів і студентів ННІПП з Днем Соборності України 

(22.01.2020). 

27. Привітання з новорічними святами дітей-інвалідів Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю 

учасниками волонтерської ініціативи «Колограй» під керівництвом викладача 

кафедри СРіМСКД Шевченко Т.С. (січень 2020 року). 

28. Участь студенток ННІПП у проєкті «Обізнана і захищена», 

проведеного за спільної ініціативи ГО «Ліга сучасних жінок» (функціонує на 

базі кафедри соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності) та 

Управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної 

поліції з метою протидії домашньому та гендерно обумовленому насильству 

(10.02.2020). 

29. Відзначення Міжнародного дня жінок і дівчат у науці (11.02.2020). 

30. Відвідування студентами І курсу у приміщенні Сумської обласної 

універсальної наукової бібліотеки фотодокументальної виставки «Українське 

військо: 1917-1921» (12.02.2020). 

31. Проведення тематичних заходів в рамках вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

Перегляд та обговорення документального фільму «Небесна Сотня: герої не 

вмирають», присвяченого подвигу учасників Революції Гідності та увічненню 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, з метою нагадування студентській молоді про 
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високу ціну головної мети Революції Гідності – боротьби за власні політичні та 

громадянські права (11.02.2020). 

32. Проведення викладачами і студентами кафедри ПДО тематичних 

заходів до святкування Міжнародного дня рідної мови (21.02.2020). 

33. Проведення викладачами і студентами кафедри ПДО тематичних 

інформаційних заходів з нагоди святкування Дня народження державного герба 

України (25.02.2020). 

34. Колективний перегляд українського художнього фільму «Черкаси» 

(2019) на патріотичну тематику в «Планеті кіно» (2.03.2020).  

35. Проведення студентських гендерних дебатів на тему «8 Березня – 

свято жіночності, весни і натхнення чи День жіночої солідарності?» за 

сприяння Науково-дослідного центру гендерної освіти (2.03.2020).  

36. Проведення студентами і викладачами кафедри ДПО тематичних 

заходів в рамках святкування 206-ї річниці від дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка (березень 2020 року).  

37. Святкування Великодніх свят (19.04.2020). 

38. Відзначення Дня психолога (23.04.2020). 

39. Святкування Дня сім’ї (15.05.2020). 

40. Святкування Всесвітнього дня вишиванки (21.05.2020). 

41. Проведення в соціальній мережі Instagram фотоконкурсу «Вишиванка 

ННІПП 2020» до Всесвітнього дня вишиванки (травень 2020 р.). 

42. Святкування Дня захисту дітей (1.06.2020). 

 

5.3. Профорієнтаційна робота 

З метою покращення іміджу ННІПП, здійснювалось систематичне 

керівництво організацією та проведенням профорієнтаційних заходів в освітніх 

закладах міста та області з висвітлення діяльності Навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології, популяризації навчання за спеціальностями 

ННІПП: 

1. Створення центру профорієнтаційної роботи (вересень 2019 р.). 
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2. Проведення профорієнтаційної роботи у межах «Дня відкритих дверей» 

СумДПУ імені А.С. Макаренка (14.09.2019).  

3. Проведення профорієнтаційної роботи по школам м. Суми та області 

згідно встановленого графіку (протягом року). 

4. Оновлення веб-сторінки Інституту з профорієнтаційною метою 

(протягом року). 

5. Підготовка друкованої продукції кафедр ННІПП з висвітленням 

інформації щодо спеціальностей та напрямків підготовки, практичної 

підготовки майбутніх фахівців. 

6. Оновлення рекламної профорієнтаційної відеопрезентації для 

старшокласників (жовтень 2019 р.). 

7. Проведення студентами і викладачами ННІПП профорієнтаційної 

роботи з потенційними вступниками під час проведення в Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка пробної сесії 

зовнішнього незалежного оцінювання для учнів шкіл м. Суми та Сумського 

району (лютий-березень 2020 р.). 

8. Проведення інформативно-профорієнтаційних зустрічей студентів зі 

студенткою 0035 групи Гіленко Дариною, учасницею Програми подвійного 

диплому, з метою популяризації навчання в НН ІПП (14.02.2020). 

9. Позитивні відгуки щодо діяльності навчально-наукового Інституту 

педагогіки і психології СумДПУ імені А. С. Макаренка, висвітлено у ЗМІ 

міського, регіонального та всеукраїнського рівнів. 

10. Створення у соціальній мережі Facebook загальнодоступних груп  

НН ІПП та кафедр  інституту. Студенти і викладачі викладають інформацію, 

фото- і відеозвіти про проведені заходи, обговорюють події в інституті, 

інформують про майбутні заходи.  

11. Діяльність студентського волонтерського руху «Крок назустріч» із 

залученням випускників загальноосвітніх шкіл та висвітлення його роботи в 

ЗМІ (надання соціальної, психологічної, педагогічної підтримки та побутової 

допомоги дітям та дорослим з обмеженими можливостями здоров’я; традиційне 
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проведення благодійних акцій «Разом зробимо більше!» до Дня людей з 

інвалідністю, «Казка в дім прийде» до Дня Святого Миколая, «Ялинка янголів» 

до новорічно-різдвяних свят, «Писанкові барви» до свята Пасхи).  

12. Проведення учасниками волонтерського загону «Добрі справи» 

соціальних акцій з метою створення позитивних змін в суспільстві та надання 

допомоги різним верствам населення міста Суми (акція «Поличка добра: 

можеш – поклади, потребуєш – візьми!» для малозабезпечених мешканців 

Роменського мікрорайону, відвідування геріатричного пансіонату, побутова 

допомога колишнім працівникам СумДПУ імені А.С. Макаренка та інше). 

Співпраця з державними і громадськими організаціями у галузі соціальної 

роботи і соціальної допомоги (Департамент соціального захисту Сумської ОДА, 

Державна установа «Центр пробації» в Сумській області, Громадський фонд 

«Суми», ГО «Сумська платформа реформ», Центр раннього розвитку 

«Вундеркід» та інші). 

13. Діяльність волонтерської ініціативи «Колограй» з метою 

популяризації моральних та духовних цінностей серед дитячої та юнацької 

аудиторії шляхом залучення їх до активної ігрової діяльності, поширення та 

розвитку сучасних гуманних ініціатив в соціокультурній діяльності, 

популяризації навчання в ННІПП.   

14. Систематичне святкування професійних свят з метою популяризації 

серед студентської молоді професій: День дошкілля (27.09.2019), Міжнародний 

день соціального педагога (2.10.2019), День працівників освіти (3.10.2019), Дня 

працівника соціальної сфери України (3.11.2019), День психолога (23.04.2020) 

та інших. 

15. Проведення профорієнтаційних майстер-класів, профорієнтаційних 

заходів з елементами тренінгу для слухачів Малої академії наук України для 

учнів старших класів навчальних закладів системи загальної середньої освіти, 

для учнів старших класів ЗОШ Сумського району.  

16. Проведення профорієнтаційної роботи по школам м. Суми та області 

згідно встановленого графіку (протягом року). 
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5.4. Волонтерська діяльність 

На базі Навчально-наукового інституту педагогіки і психології активно 

здійснюється волонтерська діяльність за трьома напрямами: 

1. Волонтерський рух «Крок назустріч» – надання соціальної, 

психологічної, педагогічної підтримки та побутової допомоги дітям та 

дорослим з обмеженими можливостями здоров’я (керівник – викладач кафедри 

спеціальної та інклюзивної Кісліцина М.В.). 

2. Волонтерський загін «Добрі справи» – об’єднання та мобілізація 

добровільних зусиль студентів для створення позитивних змін в суспільстві; 

співпраця з державними і громадськими організаціями у галузі соціальної 

допомоги різним верствам населення міста Сум (керівник – к.п.н., старший 

викладач кафедри соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності 

Клочко О.О.). 

3. Волонтерська ініціатива «Колограй» – популяризація моральних та 

духовних цінностей серед дитячої та юнацької аудиторії шляхом залучення їх 

до активної ігрової діяльності, поширення та розвиток сучасних гуманних 

ініціатив в соціокультурній діяльності  (керівник – викладач кафедри соціальної 

роботи і менеджменту соціокультурної діяльності Шевченко Т.С.).  

Протягом 2019-2020 навчального року волонтерами ННІПП було 

проведено такі заходи:  

1. Відвідування активістами волонтерського руху «Крок назустріч» на 

чолі з керівником руху Кісліциною М.В. вихованців Штепівського навчально-

реабілітаційного центру (6.09.2019). 

2. Проведення Дня відкритих дверей волонтерського руху «Крок 

назустріч» (11.09.2019). 

3. Відвідування учасниками волонтерського загону «Добрі справи» на 

чолі з керівником Клочком О.О. громадського фонду «Суми» з метою 

ознайомлення з регіональним досвідом здійснення волонтерської діяльності 

(13.09.2019). 
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4. Відвідування студентами спеціальностей «Соціальна робота» та 

«Соціальне забезпечення, які входять до складу волонтерського загону «Добрі 

справи», Територіального центру соціального обслуговування «Берегиня» з 

метою ознайомлення з практичним досвідом надання адресної соціальної 

допомоги літнім людям та особам з інвалідністю (10.10.2019). 

5. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу «Осінній букет» для членів громадської організації «Країна 

друзів» та вихованців стаціонарного відділення денного догляду Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю 

(14.11.2019 та 21.11.2019). 

6. Участь у І-му Благодійному шашковому турнірі на ГО Спорт клуб 

«Країна друзів» за підтримки волонтерського руху «Крок назустріч» 

(співорганізатори заходу) та Сумської федерації шахового спорту (30.11.2019). 

7. Проведення змагання з пейнтболу за участі Всеукраїнського 

об’єднання "Суми Псел" та волонтерів організації "Крок назустріч" з метою 

привернення уваги до людей з обмеженими фізичними і психічними 

можливостями та збору коштів для привітання дітей з особливими освітніми 

потребами до Дня Святого Миколая в рамках проведення щорічної акції "Разом 

зробимо більше" (1.12.2019). 

8. Організація та проведення ХІІ щорічної благодійної акції «Разом 

зробимо більше», приуроченої до Міжнародного дня людей з особливими 

потребами, учасниками якої стали 8 навчальних та реабілітаційних закладів для 

дітей та молоді з особливими освітніми потребами (4.12.2019). 

9. Відвідування студентами і викладачами мистецько-театральної акції 

«Театр на узбіччі театру» в рамках відзначення Міжнародного дня людей з 

інвалідністю. 

10. Привітання волонтерами організацій «Крок назустріч» та «Під крилом 

добра» дітей-сиріт в Сумському обласному центрі психологічної реабілітації 

дітей області та Сумському будинку дитини імені С.П. Супруна (19.12.2019). 
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11. Відвідування волонтерами руху «Крок назустріч» зі святковою 

програмою до Дня Святого Миколая дітей з особливими освітніми потребами 

за місцем їх проживання та в центрі громадської організації «Товариство 

допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, 

Феліцитас» (20.12.2019). 

12. Участь волонтерів «Колограю» в інклюзивному фестивалі «Ми 

сильні» від ГО «Спеціально для тебе» (грудень 2019 року). 

13. Участь волонтерів «Колограю» у культурно-масових заходах НН ІПП 

(протягом навчального року). 

14. Участь волонтерів загону «Добрі справи» у пізнавально-ігровій 

програмі Центру раннього розвитку «Вундеркід» для дітей Роменського 

мікрорайону м. Суми в межах святкування новорічно-різдвяних свят (кінець 

грудня 2019 року). 

15. Організація та проведення у торговому центрі «Євробазар» 

учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» святкового дійства 

«Новорічна казка» напередодні святкування Нового року (28.12.2019). 

16. Відвідування учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

спільно з представниками Сумського міського центру дозвілля молоді зі 

святковою програмою дітей з особливими освітніми потребами Білопільського 

дитячого будинку-інтернату (2.01.2020). 

17. Привітання з новорічними святами дітей-інвалідів Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю 

учасниками волонтерської ініціативи «Колограй» під керівництвом викладача 

кафедри СРіМСКД Шевченко Т.С. (січень 2020 року). 

18. Колективний перегляд комедійної драми «Особливі» (Франція, 2019) 

у «Планеті кіно» (26.02.2020). 

19. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу з виготовлення листівки «Мишка» для молодих людей з 

інвалідністю, клієнтів КУ «Сумський міський територіальний центр 
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соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» 

відділення соціально-побутової адаптації «Злагода» (19.02.2020). 

20. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу з виготовлення квітки «Орхідеї» до свята 8 березня для клієнтів 

КУ «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) «Берегиня» відділення соціально-побутової 

адаптації «Злагода» (4.03.2020). 

21. Проведення ініціативною групою чоловіків ВР «Крок назустріч» та 

Громадського об’єднання «Під крилом добра» благодійної акції «Свято є у 

кожного», присвяченої Міжнародному жіночому Дню, та вітання жіночого 

складу персоналу Гематологічного відділення КНП Сумської обласної ради 

«Обласна дитяча клінічна лікарня», матусь та дітей (8.03.2020). 

22. Проведення силами волонтерського загону «Добрі справи» на 

території торгівельних площ супермаркетів «Сам маркет» і «Наш Маркет» 

соціальної акції «Поличка добра: можеш – поклади, потребуєш – візьми!» для 

малозабезпечених мешканців Роменського мікрорайону (березень 2020 року). 

23. Участь учасників волонтерського загону «Добрі справи» у 

Всеукраїнському перформансі на підтримку медиків (квітень 2020 року). 

 

5.5. Правове та превентивне виховання 

Необхідність широкого і всебічного правового виховання студентів 

зумовлена зростанням творчої, організаційної, координаційної ролі права в 

економічному, політичному та соціальному розвитку суспільства. Здатність 

людини розуміти норми моралі і законів та відповідним чином поводитись не є 

природженою. Це формується під впливом соціальних виховних заходів, 

внаслідок спілкування з іншими людьми, у ході участі в різних видах 

діяльності. 

Розбудова національної освіти вимагає подолання надмірної опіки у 

виховній роботі. Викладачі спільно з учнями мають творчо вирішувати загальні 
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життєво важливі проблеми, думати над тим, як здійснити заплановане, постійно 

вдосконалювати життя у діяльність студентів. 

З метою покращення правової свідомості було проведено низку заходів: 

1. Проведення профілактичних бесід з попередження негативних явищ 

серед студентського середовища (вересень 2019 року). 

2. Проведення кураторських годин щодо запобігання торгівлі людьми, 

насильству у сім’ї, запобіганню гендерної рівності (вересень 2019 року). 

3. Участь у нараді з питань реалізації в нашому регіоні проєкту 

«Просування гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в 

рамках реформи децентралізації в Україні» на базі ОДА Сумської області 

(25.09.2019). 

4. Зустріч студентів з представниками молодіжної громадської 

організації «Ромський молодіжний конгрес» у рамках соціального проєкту на 

підтримку ромської громади України (27.09.2019). 

5. Відвідування тренінгів, організованих психологічною службою 

СумДПУ імені А. С. Макаренка, щодо профілактики конфліктів та насильства у 

молодіжному середовищі.  

6. Відвідування студентами І-ІІ курсів спеціальностей «Соціальна 

робота» і «Соціальне забезпечення» Державної установи «Центр пробації» в 

Сумській області з метою правової освіти (жовтень 2020 року).  

7. Проведення одним із засновників ГО «Сумська платформа реформ» 

Максима Корнієнком навчально-просвітницького семінару для студентів 

«Громадянська свідомість. Нахіба воно мені?» (в рамках Програми сприяння 

громадській активності «Долучайся!» за фінансової підтримки агентства США 

з міжнародного розвитку (USAID)) (жовтень 2019 року). 

8. Проведення фахівцями Психологічної служби СумДПУ імені  

А.С. Макаренка серії тренінгів на тему «Цінність людського життя» з метою 

актуалізації проблеми цінності життя людини, формування в учасників вміння 

бачити в негараздах лише тимчасові труднощі і бажання долати їх, вміння 

адекватно реагувати на життєві труднощі (11-15.11.2019). 
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9. Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» з метою  

привернення уваги громадськості до проблеми подолання насильства в сім’ї, 

захисту прав жінок в Україні та сприянню утвердження ненасильницької 

ідеології в українському суспільстві (25.11.2019 – 10.12.2019). 

10. Відвідування вистави «ГалюциНація» від Сумського театру 

«Нянькіни» в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

(25.11.2019). 

11. Участь студенток ННІПП у проєкті «Обізнана і захищена», 

проведеного за спільної ініціативи ГО «Ліга сучасних жінок» (функціонує на 

базі кафедри соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності) та 

Управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної 

поліції з метою протидії домашньому та гендерно обумовленому насильству 

(10.02.2020). 

12. Проведення студентських гендерних дебатів на тему «8 Березня – 

свято жіночності, весни і натхнення чи День жіночої солідарності?» за 

сприяння Науково-дослідного центру гендерної освіти (2.03.2020).  

13. Профілактика торгівлі людьми та насильства у сім’ї. Проведення 

кураторських годин, бесід, тренінгів, присвячених запобіганню торгівлі 

людьми, насильству у сім’ї (протягом місяця). 

14. Святкування Міжнародного дня захисту дітей (1.06.2019). 

 

5.6. Моральне виховання 

З метою формування національної самосвідомості, патріотизму та 

прищеплення поваги до прав і свобод людини та громадянина; виховання 

поваги до Конституції (254к/96-ВР), законів України, державних символів 

України; виховання громадянського обов’язку перед Україною, суспільством; 

формування політичної та правової культури особистості; залучення 

студентської молоді до участі у доброчинних акціях і розвитку волонтерського 

руху, що складається передусім із свідомого ставлення до своїх прав і 
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обов’язків перед суспільством і державою в Інституті педагогіки і психології 

було проведено ряд тематичних заходів: 

1. Проведення урочистої зустрічі зі студентами першого курсу та їх 

батьками (1.09.2019). 

2. Організація екскурсії студентів 1 курсу до музею СумДПУ імені 

А.С. Макаренка (вересень-жовтень 2019 року). 

3. Відвідування активістами волонтерського руху «Крок назустріч» на 

чолі з керівником руху Кісліциною М.В. вихованців Штепівського навчально-

реабілітаційного центру (6.09.2019). 

4. Відвідування учасниками волонтерського загону «Добрі справи» на 

чолі з керівником Клочком О.О. громадського фонду «Суми» з метою 

ознайомлення з регіональним досвідом здійснення волонтерської діяльності 

(13.09.2019). 

5. Святкування Міжнародного дня миру (21.09.2019)  

6. Зустріч з представниками молодіжної громадської організації 

«Ромський молодіжний конгрес» у рамках соціального проєкту на підтримку 

ромської громади України (27.09.2019). 

7. Організація святкування Міжнародного дня людей похилого віку. 

(Відвідування геріатричного пансіонату студентами-волонтерами) (1.10.2019).  

8. Перегляд в Сумському обласному краєзнавчому музеї експозиції 

«Революція Гідності та АТО: сумський вимір», присвяченої борцям за свободу і 

незалежність України (8.10.2019).  

9. Проведення фахівцями Психологічної служби СумДПУ імені А.С. 

Макаренка для студентів І курсу серії занять з елементами тренінгу («Робота в 

команді», «Згуртованість колективу», «Командоутворення» та інші) в рамках 

соціально-психологічної роботи по адаптації першокурсників (жовтень 2019 

року). 

10. Відвідування студентами спеціальностей «Соціальна робота» та 

«Соціальне забезпечення, які входять до складу волонтерського загону «Добрі 

справи», Територіального центру соціального обслуговування «Берегиня» з 



22 

 

метою ознайомлення з практичним досвідом надання адресної соціальної 

допомоги літнім людям та особам з інвалідністю (10.10.2019). 

11. Участь студентів і викладачів кафедри СРіМСКД у Всесвітній 

щорічній акції «Хода за свободу / Walk for Freedom», присвяченої боротьбі з 

торгівлею людьми (18.10.2019). 

12. Проведення фахівцями Психологічної служби СумДПУ імені А.С. 

Макаренка серії тренінгів на тему «Цінність людського життя» з метою 

актуалізації проблеми цінності життя людини, формування в учасників вміння 

бачити в негараздах лише тимчасові труднощі і бажання долати їх, вміння 

адекватно реагувати на життєві труднощі (11-15.11.2019). 

13. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу «Осінній букет» для членів громадської організації «Країна 

друзів» та вихованців стаціонарного відділення денного догляду Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю 

(14.11.2019 та 21.11.2019). 

14. Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» з метою  

привернення уваги громадськості до проблеми подолання насильства в сім’ї, 

захисту прав жінок в Україні та сприянню утвердження ненасильницької 

ідеології в українському суспільстві (25.11.2019 – 10.12.2019). 

15. Відвідування вистави «ГалюциНація» від Сумського театру 

«Нянькіни» в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

(25.11.2019). 

16. Відвідування студентами І-ІІ курсів лекції викладача Сумської 

духової семінарії, настоятеля Храму святителя Луки (на Басах) протоієрея 

Максима Денисенка на тему «Ілюзія віри: віра фантастична чи фактична (в 

контексті соціальних мереж та новітніх комп’ютерних технологій)» з метою 

запобігання залежності від соціальних мереж (28–29.11.2019). 

17. Організація та проведення дванадцятої щорічної благодійної акції 

«Разом зробимо більше», приуроченої до Міжнародного дня людей з 
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особливими потребами, учасниками якої стали 8 навчальних та реабілітаційних 

закладів для дітей та молоді з особливими освітніми потребами (4.12.2019). 

18. Проведення виставки творчих робіт студентів і викладачів ННІПП, 

приуроченої до святкування 95-річчя з дня заснування рідної Alma mater 

(початок грудня 2019 року). 

19. Участь студентів і викладачів у мистецько-театральній акції «Театр на 

узбіччі театру» в рамках відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю. 

20. Святкування Дня Святого Миколая (19.12.2019). 

21. Участь викладачів і студентів в урочистостях з нагоди 95-річчя 

створення Сумського державного педагогічного університету імені  

А.С. Макаренка в Академічному театрі драми та музичної комедії (17.12.2019). 

22. Проведення конкурсу творчих історико-педагогічних студентських 

робіт до 95-ї річниці СумДПУ імені А.С. Макаренка (жовтень 2019 року). 

23. Привітання волонтерами організацій «Крок назустріч» та «Під крилом 

добра» дітей-сиріт в Сумському обласному центрі психологічної реабілітації 

дітей області та Сумському будинку дитини імені С.П. Супруна (17.12.2019). 

24. Відвідування волонтерами руху «Крок назустріч» зі святковою 

програмою до Дня Святого Миколая дітей з особливими освітніми потребами 

за місцем їх проживання та в центрі громадської організації «Товариство 

допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, 

Феліцитас» (20.12.2019). 

25. Участь волонтерів загону «Добрі справи» у пізнавально-ігровій 

програмі Центру раннього розвитку «Вундеркід» для дітей Роменського 

мікрорайону м. Суми в межах святкування новорічно-різдвяних свят (кінець 

грудня 2019 року). 

26. Організація та проведення у торговому центрі «Євробазар» 

учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» святкового дійства 

«Новорічна казка» напередодні святкування Нового року (28.12.2019). 

27. Відвідування учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

спільно з представниками Сумського міського центру дозвілля молоді зі 



24 

 

святковою програмою дітей з особливими освітніми потребами Білопільського 

дитячого будинку-інтернату (2.01.2020). 

28. Проведення у приміщенні Сумської обласної філармонії урочистостей 

з нагоди вручення дипломів ОР Магістр випускникам Навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології (11.01.2020) 

29. Привітання викладачів і студентів НН ІПП з Днем Соборності 

України (22.01.2020). 

30. Привітання з новорічними святами дітей-інвалідів Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю 

учасниками волонтерської ініціативи «Колограй» під керівництвом викладача 

кафедри СРіМСКД Шевченко Т.С. (січень 2020 року). 

31. Проведення тематичних заходів в рамках вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

Перегляд та обговорення документального фільму «Небесна Сотня: герої не 

вмирають», присвяченого подвигу учасників Революції Гідності та увічненню 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, з метою нагадування студентській молоді про 

високу ціну головної мети Революції Гідності – боротьби за власні політичні та 

громадянські права (11.02.2020). 

32. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу з виготовлення листівки «Мишка» для молодих людей з 

інвалідністю, клієнтів КУ «Сумський міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» 

відділення соціально-побутової адаптації «Злагода» (19.02.2020). 

33. Проведення викладачами і студентами кафедри ПДО тематичних 

інформаційних заходів з нагоди святкування Дня народження державного герба 

України (25.02.2020). 

34. Колективний перегляд комедійної драми «Особливі» (Франція, 2019) 

у «Планеті кіно» (26.02.2020). 

35. Колективний перегляд українського художнього фільму «Черкаси» 

(2019) на патріотичну тематику в «Планеті кіно» (2.03.2020).  
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36. Проведення студентських гендерних дебатів на тему «8 Березня – 

свято жіночності, весни і натхнення чи День жіночої солідарності?» за 

сприяння Науково-дослідного центру гендерної освіти (2.03.2020).  

37. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу з виготовлення квітки «Орхідеї» до свята 8 березня для клієнтів 

КУ «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) «Берегиня» відділення соціально – побутової 

адаптації «Злагода» (4.03.2020). 

38. Проведення ініціативною групою чоловіків ВР «Крок назустріч» та 

Громадського об’єднання «Під крилом добра» благодійної акції «Свято є у 

кожного», присвяченої Міжнародному жіночому Дню, та вітання жіночого 

складу персоналу Гематологічного відділення КНП Сумської обласної ради 

«Обласна дитяча клінічна лікарня», матусь та дітей (8.03.2020). 

39. Проведення силами волонтерського загону «Добрі справи» на 

території торгівельних площ супермаркетів «Сам маркет» і «Наш Маркет» 

соціальної акції «Поличка добра: можеш – поклади, потребуєш – візьми!» для 

малозабезпечених мешканців Роменського мікрорайону (березень 2020 року). 

40. Виготовлення студентами спеціальності «Початкова освіта» захисних 

масок для родини з метою запобігання поширення COVID-19 в межах 

дистанційного вивчення навчальної дисципліни «Трудове навчання з 

практикумом» (березень 2020 року).  

41. Святкування Великодніх свят (19.04.2020). 

42. Участь учасників волонтерського загону «Добрі справи» у 

Всеукраїнському перформансі на підтримку медиків (квітень 2020 року). 

43. Святкування Дня сім’ї (15.05.2020). 

44. Святкування Всесвітнього дня вишиванки (21.05.2020). 

45. Святкування Дня захисту дітей (1.06.2020). 
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5.7. Художньо-естетичне виховання 

1. Організація екскурсії студентів 1 курсу до музею СумДПУ імені 

А.С. Макаренка (вересень-жовтень 2019 року). 

2. Відвідування студентами і викладачами літературного заходу, 

проведеного Науковою бібліотекою СумДПУ імені А.С. Макаренка до 250-

річчя від дня народження українського поета І.П. Котляревського, (вересень 

2019 року). 

3. Екскурсія студентів спеціальності «Початкова освіта» до КУ Сумської 

ЗОШ №25 з метою ознайомлення з дизайном класних кімнат та варіантами 

оформлення куточків, передбачених реформою початкової освіти (25.09.2019). 

4. Проведення конкурсу студентських робіт до 95-ї річниці СумДПУ 

імені А.С. Макаренка (жовтень-грудень 2019 року). 

5. Організація святкового міні-концерту для викладачів і студентів з 

нагоди професійного свята освітян – Дня працівника освіти (3.10.2019). 

6. Відвідування найбільшої квіткової події осені-2019 – Балу хризантем 

– на території соціально-гуманітарного мультикомплексу «Фельдман Екопарк» 

у м. Харків (8.10.2019). 

7. Відвідування виставки «Еклектика» відомого сумського фотографа 

Ігоря Ройченка (члена Міжнародної федерації фотомистецтва (FIAP), 

Національної спілки фотохудожників України) у приміщенні міської галереї 

(8.10.2019). 

8. Участь у відбірковому турі і гала-концерті загальноуніверситетського 

конкурсу першокурсників «Алло, ми шукаємо таланти!» (17.10.2019). 

9. Проведення студентами і викладачами кафедри ПДО тематичних 

заходів до Дня української писемності та мови (9.11.2019). 

10. Організація циклу екскурсій для студентів «Моє місто».  

11. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу «Осінній букет» для членів громадської організації «Країна 

друзів» та вихованців стаціонарного відділення денного догляду Сумського 
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обласного центру комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю 

(14.11.2019 та 21.11.2019). 

12. Відвідування вистави «ГалюциНація» від Сумського театру 

«Нянькіни» в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

(25.11.2019). 

13. Організація та проведення дванадцятої щорічної благодійної акції 

«Разом зробимо більше», приуроченої до Міжнародного дня людей з 

особливими потребами, учасниками якої стали 8 навчальних та реабілітаційних 

закладів для дітей та молоді з особливими освітніми потребами (проведення 

ярмарку робіт дітей з особливими потребами, збір коштів на солодкі подарунки 

дітям до свята Миколая, фотозона та фотосесія для всіх бажаючих) (4.12.2019). 

14. Проведення виставки творчих робіт студентів і викладачів ННІПП, 

приуроченої до святкування 95-річчя з дня заснування рідної Alma mater 

(початок грудня 2019 року). 

15. Відвідування студентів і викладачів у мистецько-театральної акції 

«Театр на узбіччі театру» в межах відзначення Міжнародного дня людей з 

інвалідністю. 

16. Відкриття новорічної ялинки ННІПП та привітання Святого Миколая 

та директорату, присвяченому Дню св. Миколая (19.12.2019). 

17. Участь викладачів і студентів в урочистостях з нагоди 95-річчя 

створення Сумського державного педагогічного університету імені  

А.С. Макаренка в Академічному театрі драми та музичної комедії (17.12.2019). 

18. Організація та проведення у торговому центрі «Євробазар» 

учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» святкового дійства 

«Новорічна казка» напередодні святкування Нового року (28.12.2019). 

19. Організація і проведення різдвяних колядок (перший тиждень січня). 

20. Проведення у приміщенні Сумської обласної філармонії урочистостей 

з нагоди вручення дипломів ОР Магістр випускникам Навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології (11.01.2020). 
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21. Відвідування Сумської міської галереї студентами спеціальності 

«Дошкільна освіта» (8.01.2020). 

22. Відвідування мистецького вечору «Феномен Павла Слесаренка: 

мистецтво бути щасливим», присвяченого 120-річчю від дня народження 

нашого земляка – художника-аматора Павла Петровича Слесаренка (6.02.2020). 

23. Відвідування студентами І курсу у приміщенні Сумської обласної 

універсальної наукової бібліотеки фотодокументальної виставки «Українське 

військо: 1917-1921» (12.02.2020). 

24. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу з виготовлення листівки «Мишка» для молодих людей з 

інвалідністю, клієнтів КУ «Сумський міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» 

відділення соціально-побутової адаптації «Злагода» (19.02.2020). 

25. Колективний перегляд комедійної драми «Особливі» (Франція, 2019) 

у «Планеті кіно» (26.02.2020). 

26. Колективний перегляд українського художнього фільму «Черкаси» 

(2019) на патріотичну тематику в «Планеті кіно» (2.03.2020).  

27. Проведення учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

майстер-класу з виготовлення квітки «Орхідеї» до свята 8 березня для клієнтів 

КУ «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) «Берегиня» відділення соціально – побутової 

адаптації «Злагода» (4.03.2020). 

28. Проведення студентами і викладачами кафедри ДПО тематичних 

заходів в рамках святкування 206-ї річниці від дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка.  

29. Святкування Великодніх свят (19.04.2020). 

30. Проведення в соціальній мережі Instagram фотоконкурсу «Вишиванка 

ННІПП 2020» до Всесвітнього дня вишиванки (травень 2020 року). 
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5.8. Екологічне і трудове виховання 

Завдання екологічного виховання полягає у формуванні екологічних 

знань, вихованні любові до природи, прагненні берегти, примножувати її, 

формуванні вміння і навичок діяльності в природі. 

Екологічне виховання передбачає розкриття сутності світу природи – 

середовища перебування людини, яка повинна бути зацікавлена у збереженні 

цілісності, чистоти, гармонії в природі. Це передбачає уміння осмислювати 

екологічні явища, робити висновки про стан природи, розумно взаємодіяти з 

нею. Естетична краса природи сприяє формуванню моральних почуттів 

обов'язку і відповідальності за її збереження, спонукає до природоохоронної 

діяльності.  

Завдання трудового виховання полягає у формуванні стійких переконань, 

що праця є життєвою необхідністю. З цією метою було проведено наступні 

заходи: 

1. Закріплення аудиторій за групами та оформлення зеленого кутка в 

аудиторії (вересень). 

2. Організація екскурсії студентів 1 курсу до музею 

СумДПУ імені А. С. Макаренка. Бесіда «Трудове і патріотичне виховання в 

педагогічній спадщині А.С. Макаренка» (11.09.2019).  

3. Святкування Міжнародного дня чистих берегів. Прибирання території 

біля річок (15.09.2019). 

4. Проведення тижня енергозбереження (жовтень). 

5. Організація підготовки приміщень Інституту до зимового періоду 

(листопад). 

6. Виготовлення студентами спеціальності «Початкова освіта» захисних 

масок для родини з метою запобігання поширення COVID-19 в межах 

дистанційного вивчення навчальної дисципліни «Трудове навчання з 

практикумом» (березень 2020 року).  
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7. Святкування  Всесвітнього Дня Землі – свята любові та турботи за 

наш спільний дім. Організація виставки  малюнків студентів з метою 

привернули увагу до існуючих проблем нашої планети (22.04.2020). 

 

5.9. Фізичне виховання та формування здорового способу життя 

З метою виховання відповідального ставлення до власного здоров'я, 

здорового способу життя; формування знань і навичок фізичної культури в 

житті людини; забезпечення повноцінного фізичного розвитку студентів; 

фізичного, духовного та психічного загартування; формування потреби у 

безпечній поведінці, протидії та запобігання негативним звичкам, профілактики 

захворювань; створення умов для активного відпочинку студентів в Інституті 

педагогіки і психології: 

1. Проходження медичного огляду студентів 1-го курсу (вересень).  

2. Популяризація здорового способу життя. Проведення бесід «Чому 

модно бути здоровим?» (13.09.2019). 

3. Учать у традиційному флешмобі до Дня фізичної культури та спорту 

України – загальноуніверситетській ранковій руханці – з метою популяризації 

серед студентської молоді здорового способу життя (20.09.2019). 

4. Проведення профілактичних бесід з попередження негативних явищ 

серед студентського середовища (вересень). 

5. Зустріч першокурсників з психологічною службою та представниками 

«Клініки дружньої до молоді» (20.09.2018). 

6. Організація одноденного походу по берегу р. Псел та посвята 

студентів 1 та 2 курсів у професію «Вихователь закладу дошкільної освіти» 

спеціальність «Дошкільна освіта» та «Учитель початкової школи» 

спеціальність «Початкова освіта» (26.09.2019). 

7. Організація одноденного походу по берегу р. Псел та посвята 

студентів 1 та 2 курсів у професію «Соціальний працівник», «Соціальний 

захисник», «Менеджер соціокультурної діяльності» спеціальностей «Соціальна 
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робота», «Соціальне забезпечення» та «Менеджмент соціокультурної 

діяльності» (26.09.2019). 

8. Відвідування лекції та освітньої акції, присвячених Дню 

контрацепції (26.09.2018). 

9. Проведення фахівцями Психологічної служби СумДПУ імені А.С. 

Макаренка серії тренінгів на тему «Цінність людського життя» з метою 

актуалізації проблеми цінності життя людини, формування в учасників вміння 

бачити в негараздах лише тимчасові труднощі і бажання долати їх, вміння 

адекватно реагувати на життєві труднощі (11-15.11.2019). 

10. Відвідування лекції, проведеної психологічною службою СумДПУ, до 

Всесвітнього дня боротьби з пневмонією (12.11.2018).  

11. Профілактичний захід «СНІД – проблема XXI століття» (30.11.2018).  

12. Участь жіночої команди навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології в університетському чемпіонаті з волейболу в рамках святкування 

95-ї річниці СумДПУ імені А.С. Макаренка (18-22.11.2019; ІІ місце). 

13. Участь чоловічої команди навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології в університетському чемпіонаті з волейболу серед юнаків в рамках 

святкування 95-ї річниці СумДПУ імені А.С. Макаренка (26-28.11.2019;  

ІІ місце).  

14. Участь у І-му Благодійному шашковому турнірі на ГО Спорт клуб 

"Країна друзів" за підтримки ВР "Крок назустріч" (співорганізатори заходу) та 

Сумської федерації шахового спорту (30.11.2019). 

15. Проведення змагання з пейнтболу за участі Всеукраїнського 

об’єднання "Суми Псел" та волонтерів організації "Крок назустріч" з метою 

привернення уваги до людей з обмеженими фізичними і психічними 

можливостями та збору коштів для привітання дітей з особливими освітніми 

потребами до Дня Святого Миколая в рамках проведення щорічної акції "Разом 

зробимо більше" (1.12.2019). 

16. Участь у змаганнях з бадмінтону у залік міської спартакіади під 

патронатом Відділу у справах молоді та спорту Сумської міської ради, в яких 
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взяли участь команди студентів і працівників коледжів, університетів, закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти, підприємств та організацій. У 

командному рейтингу серед студентських команд закладів вищої освіти III-IV 

рівнів акредитації команда СумДПУ імені А.С. Макаренка, до складу якої 

увійшли студентки Навчально-наукового інституту педагогіки і психології, 

посіла почесне ІІ місце (грудень 2019 року).  

17. Участь та перемога чоловічої команди НН ІПП (І місце) в 

університетському чемпіонаті з баскетболу (25-27.02.2020). 

18. Виготовлення студентами спеціальності «Початкова освіта» захисних 

масок для родини з метою запобігання поширення COVID-19 (березень 2020 

року).  

 

5.10. Культурно-масові заходи 

Одним з аспектів всебічного гармонійного розвитку особистості є 

формування художньо-естетичних навичок, поглядів; розвиток естетичних 

потреб і почуттів, художніх здібностей і творчої діяльності; розвиток 

естетичних потреб і почуттів, художніх здібностей і творчої діяльності; 

формування у молоді естетичних поглядів, смаків, які ґрунтуються на 

українських народних традиціях та кращих надбаннях світової культури; 

вироблення умінь примножувати культурно-мистецькі надбання народу, 

відчувати і відтворювати прекрасне у повсякденному житті.  

З метою формування здатності сприймати і перетворювати дійсність за 

законами краси у всіх сферах життєдіяльності людини, в навчально-науковому 

Інституті педагогіки і психології було проведено ряд виховних заходів та 

прийнято участь у загально університетських заходах: 

1. Участь в університетській церемонії посвяти в студенти (1.09.2019). 

2. Проведення Дня відкритих дверей волонтерського руху «Крок 

назустріч» (11.09.2019). 
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3. Проведення посвяти в студенти першокурсників спеціальностей 

«Соціальна робота», «Соціальне забезпечення» і «Менеджмент соціокультурної 

діяльності» (12.09.2019). 

4. Презентація ННІПП на Дні відкритих дверей (14.09.2019). 

5. Учать у традиційному флешмобі до Дня фізичної культури та спорту 

України – загальноуніверситетській ранковій руханці – з метою популяризації 

серед студентської молоді здорового способу життя (20.09.2019). 

6. Проведення студентами і викладачами кафедри ДПО тематичних 

заходів в рамках святкування Дня дошкілля (27.09.2019). 

7. Відвідування студентами і викладачами літературного заходу, 

проведеного Науковою бібліотекою СумДПУ імені А.С. Макаренка до 250-

річчя від дня народження українського поета І.П. Котляревського, (вересень 

2019 року). 

8. Участь у відбірковому турі і гала-концерті загальноуніверситетського 

конкурсу першокурсників «Алло, ми шукаємо таланти!» (25.09.2019). 

9. Посвята студентів 1 та 2 курсів у професію «Вихователь закладу 

дошкільної освіти» спеціальність «Дошкільна освіта» та «Учитель початкової 

школи» спеціальність «Початкова освіта» (26.09.2019). 

10. Святкування Міжнародного дня соціального педагога (2.10.2019). 

11. Проведення святкових заходів з нагоди Дня працівників освіти 

(3.10.2019). 

12. Відвідування найбільшої квіткової події осені-2019 – Балу хризантем 

– на території соціально-гуманітарного мультикомплексу «Фельдман Екопарк» 

у м. Харків (8.10.2019). 

13. Привітання чоловічої частини професорсько-викладацького складу та 

студентства ННІПП з Днем захисника України, який відзначають у День 

Покрови Пресвятої Богородиці, День українського козацтва та річниці 

створення УПА (14.10.2019). 
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14. Участь студентів і викладачів кафедри СРіМСКД у Всесвітній 

щорічній акції «Хода за свободу / Walk for Freedom», присвяченої боротьбі з 

торгівлею людьми (18.10.2019). 

15. Участь студентки 0011 групи (напрям підготовки «Спеціальна 

освіта») Таран Євгенії у гала-концерті загальноуніверситетського конкурсу 

першокурсників «Алло, ми шукаємо таланти!» (17.10.2019). 

16. Святкування Дня працівника соціальної сфери України (3.11.2019). 

17. Проведення студентами і викладачами кафедри ПДО тематичних 

заходів до Дня української писемності та мови (9.11.2019). 

18. Святкування Дня студента (17.11.2019). 

19. Організація та проведення дванадцятої щорічної благодійної акції 

«Разом зробимо більше», приуроченої до Міжнародного дня людей з 

особливими потребами, учасниками якої стали 8 навчальних та реабілітаційних 

закладів для дітей та молоді з особливими освітніми потребами (4.12.2019). 

20. Проведення виставки творчих робіт студентів і викладачів ННІПП, 

приуроченої до святкування 95-річчя з дня заснування рідної Alma mater 

(початок грудня 2019 року). 

21. Відвідування студентів і викладачів у мистецько-театральної акції 

«Театр на узбіччі театру» в межах відзначення Міжнародного дня людей з 

інвалідністю. 

22. Святкування Дня Святого Миколая (19.12.2019). 

23. Участь викладачів і студентів в урочистостях з нагоди 95-річчя 

створення Сумського державного педагогічного університету імені  

А.С. Макаренка в Академічному театрі драми та музичної комедії (17.12.2019). 

24. Відвідування волонтерами руху «Крок назустріч» зі святковою 

програмою до Дня Святого Миколая дітей з особливими освітніми потребами 

за місцем їх проживання та в центрі громадської організації «Товариство 

допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень, 

Феліцитас» (20.12.2019). 
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25. Участь волонтерів загону «Добрі справи» у пізнавально-ігровій 

програмі Центру раннього розвитку «Вундеркід» для дітей Роменського 

мікрорайону м. Суми в межах святкування новорічно-різдвяних свят (кінець 

грудня 2019 року). 

26. Організація та проведення у торговому центрі «Євробазар» 

учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» святкового дійства 

«Новорічна казка» напередодні святкування Нового року (28.12.2019). 

27. Відвідування учасниками волонтерського руху «Крок назустріч» 

спільно з представниками Сумського міського центру дозвілля молоді зі 

святковою програмою дітей з особливими освітніми потребами Білопільського 

дитячого будинку-інтернату (2.01.2020). 

28. Проведення у приміщенні Сумської обласної філармонії урочистостей 

з нагоди вручення дипломів ОР Магістр випускникам Навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології (11.01.2020) 

29. Участь студентів НН ІПП у концертно-конкурсній програмі «Під 

знаком Купідона» (14.02.2020; І місце). 

30. Проведення викладачами і студентами кафедри ПДО тематичних 

заходів до святкування Міжнародного дня рідної мови (21.02.2020). 

31. Проведення викладачами і студентами кафедри ПДО тематичних 

інформаційних заходів з нагоди святкування Дня народження державного герба 

України (25.02.2020). 

32. Колективний перегляд комедійної драми «Особливі» (Франція, 2019) 

у «Планеті кіно» (26.02.2020). 

33. Колективний перегляд українського художнього фільму «Черкаси» 

(2019) на патріотичну тематику в «Планеті кіно» (2.03.2020).  

34. Проведення студентських гендерних дебатів на тему «8 Березня – 

свято жіночності, весни і натхнення чи День жіночої солідарності?» за 

сприяння Науково-дослідного центру гендерної освіти (2.03.2020).  
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35. Проведення студентами і викладачами кафедри ДПО тематичних 

заходів в рамках святкування 206-ї річниці від дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка.  

36. Проведення в соціальній мережі Instagram фотоконкурсу «Вишиванка 

ННІПП 2020» до Всесвітнього дня вишиванки (травень 2020 року). 

 

5.11. Виховна робота у гуртожитку 

Основна мета – педагогічне керівництво побутом студентів, організація 

самообслуговування і дотримання правил внутрішнього розпорядку, створення 

сприятливого морально-психологічного клімату, умов для комфортного 

мешкання.  

У процесі організації виховної та культурно-масової роботи серед 

студентів гуртожитків реалізуються основні її напрями з урахуванням 

специфіки сфери побуту. Опікуються організацією виховної роботи в 

гуртожитках заступник директора спільно з директором студентського 

містечка, завідувачами гуртожитків при активному залученні студентських рад 

гуртожитків. 

Проводились регулярні заходи щодо покращення умов проживання 

студентів навчально-наукового Інституту педагогіки і психології у гуртожитку 

№2: 

1. Здійснено поселення студентів у гуртожиток (серпень-вересень). 

2. Проведено збори мешканців гуртожитку з метою ознайомлення з 

правилами поведінки, виборів старост поверхів, виборів відповідальних за 

санітарний стан. 

3. Відбувся місячник енергозбереження (жовтень). 

4. Організовано постійне відвідування кураторами та працівниками 

деканату студентів у гуртожитку протягом року.  

5. Підтримується тісний зв'язок з адміністрацією та кураторами з 

приводу виконання правил внутрішнього розпорядку студентами у гуртожитку. 
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6. Проведено збори студентів Навчально-наукового інституту педагогіки 

і психології – мешканців гуртожитку №2 з питань виборів студентської ради та 

організаційних питань. Поселення та контроль за умовами проживання 

студентів у гуртожитку контролюється директоратом та студентським 

самоврядуванням інституту. Крім того, до цього залучаються куратори груп, які 

постійно відвідують студентський гуртожиток у відповідності до існуючого 

графіка. 

 

5.12. Робота зі студентами пільгових категорій 

Соціальна робота зі студентами пільгових категорій передбачає розгляд 

наступних питань: дотримання прав та соціальних гарантій студентів пільгових 

категорій, питання стипендіального забезпечення, надання матеріальної 

допомоги та заохочення; призначення іменних стипендій; організація роботи 

щодо утвердження здорового способу життя серед студентської молоді; 

організація та проведення чергування, організація та проведення благодійних 

заходів та інше. 

В Інституті педагогіки і психології є пільгові категорії студентів. 

• Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 28 осіб. 

• Учасник бойових дій – 3 особи.  

• Діти учасників бойових дій, які загинули в районі проведення АТО, –  

1 особа. 

• Діти учасників бойових дій – 13 осіб. 

• Діти з числа внутрішньо переміщених осіб – 4 особи. 

• Діти-інваліди та діти з інвалідністю І-ІІІ групи – 12 осіб. 

• Студенти із малозабезпечених сімей – 2 особи. 

Студенти пільгових категорій отримують соціальні стипендії, й 

опікуватися якими директорату та кураторам допомагає відділ виховної та 

соціальної роботи та профком студентів та аспірантів. У разі необхідності 

студентам інституту надаються матеріальні допомоги, які призначаються у 
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відповідності до поданих заяв і контролюються директоратом та студентським 

директором: 

У Навчально-науковому інституті педагогіки і психології питання 

соціального захисту покладені, відповідно до посадових обов’язків, на 

заступника директора з виховної роботи, кураторів академічних груп, 

коменданта гуртожитку, практичного психолога, соціального педагога та на 

студентське самоврядування.  

У нашому Навчально-науковому підрозділі навчається найбільше 

представників пільгових категорій студентів, які отримують соціальні 

стипендії, й опікуватися якими директорату та кураторам допомагає є відділ 

позанавчальної роботи та профком студентів. Серед заходів, що проводились зі 

студентами пільгових категорій слід відзначити: 

1. Організація першочергового поселення у гуртожиток студентів 

пільгових категорій. 

2. Відвідування місць проживання, вивчення психологічного клімату в 

сім'ї, виявлення потреб сім'ї (протягом року). 

3. Ознайомлення з правами та обов’язками (вересень). 

4. Виявлення взаємовідносин студентів в колективі, морально-

психологічного клімату, вивчення індивідуальних психологічних якостей 

(протягом року). 

5. Первинна діагностика та збір відомостей про надходження студента 

пільгової категорії, тестування, анкетування, індивідуальні бесіди, консультації 

соціального педагога, психолога, юриста, соціально-педагогічний патронаж 

студентів, які проживають у гуртожитку. 

6. Контроль за відвідуванням занять (протягом року). 

7. Контроль за станом здоров’я, формування засад здорового способу 

життя (протягом року). 

 


